

世预赛12强赛

国足大名单做“减法”
韦世豪等五人无缘随队西征

羊城晚报记者 柴智报道：北京时间11月5日，中国男足官方宣布，郭田雨、韦世豪、王上源、尹鸿博因家庭原因离队；高准翼因伤病原因不能随队出征。其余26名国脚将于11月7日凌晨出发前往阿联酋沙迦，武磊将在本周末西甲结束后与国家队在沙迦会合。国足将由27名国脚组成，出战11月11日与阿曼队、11月17日与澳大利亚队的两场世界杯预选赛亚洲区12强赛。

临别之际，五名国脚为队友们送上了祝福，希望大家带上他们的胜利信念一起出征，努力取得理想成绩。国家队也期待他们尽快处理完家庭事务，调整好身体状态，重回队伍与大家并肩作战。

事实上，郭田雨、韦世豪、王上源和尹鸿博的离队事先已有征兆。在此前与深圳队和浙江队的两场热身赛中，郭田雨、韦世豪和尹鸿博均未获得出场机会，而王上源在与浙江队一战登场时间也较短，其余国脚则获得至少60分钟的出场时间。后卫高准翼和门将王大雷均在热身赛中受伤，前者最终确定无缘本次西征。

由于前四场12强赛国足已丢9球，中卫和右后卫位置均暴露出不少问题。据悉，国家队有望在这两个位置上补充征调郑铮和吉翔。

欧会杯·今晨



复仇未果，从蜜月期切换到苦日子 穆里尼奥怒了

穆里尼奥
不满裁判判罚
图/视觉中国

羊城晚报今晨消息 记者刘毅报道：世界级名帅穆里尼奥在罗马的苦日子开始了！罗马队近6场正式比赛仅取得1胜2平3负。今晨在欧会杯第四轮小组赛，罗马主场以2比2战平挪威冠军博多格林特。

两周前，罗马在客场以1比6惨败于博多格林特。比赛结束后，罗马高价引入的英格

兰中锋亚伯拉罕不冷静，在场边与远道去到客场的罗马球迷发生争执。队长佩莱格里尼准备赠送球衣给罗马球迷，希望缓和气氛，结果球迷拒绝接受他的球衣，让罗马队长很尴尬。6个失球创下穆帅执教生涯的最差纪录，他很恼火，赛后在更衣室说了不少口头话，包括这支罗马板凳深度太差，根本不能进行阵容轮换。

为了报上次交锋惨败的一箭之仇，穆帅今晨安排大多数主力球员继续首发，可惜佩莱格里尼因伤缺阵。缺少了进攻指挥官，罗马的进攻效率大打折扣。罗马复仇心切，但没有打出期望的效果，尽管射门次数以20比6领先，但射正次数仅以4比2领先。

博多格林特两次射正全部进球，罗马两度落后。第54分钟，沙拉维把比分扳成1比1。21岁的挪威前锋博西姆在双方上次交锋大放异彩，攻入两球并上演助攻帽子戏法，他还不是挪威国脚，只是挪威U21国青队成员。今晨的比赛，博西姆再次扮演“罗马克星”，他在第65分钟头球攻门为客队取得领先，把罗马推到主场输球的边缘。直到第84分钟，后卫伊巴内斯才用头球把比分追成2比2。

穆帅在罗马的蜜月期和苦日子切换很快，他曾在赛季初期带队取得正式比赛六连胜，当时虽然得益于对手实力不强，但穆帅还是春风得意。

近期的比赛，罗马非常不顺利，尤其是似乎受到裁判的不公正对待，在0比1负于尤文图斯一战出现对罗马不利的争议判罚。穆帅认为，罗马在1比2负于AC米兰的比赛也被裁判“歧视”。

现在这支罗马队平均身价为1433万欧元，今晨扳平比分的功臣伊巴内斯的身价是2500万欧元，而博多格林特总身价仅为1460万欧元。在这种巨大身价反差之下，罗马对博多格林特却只取得1负1平，客场惨败，主场惊险战平。

博多格林特球员本场有两个很明显的禁区内手球，但希腊主裁判帕帕彼得鲁视而不见，都没有判罚点球。穆帅赛后怒喷裁判：“我认为2比2的结果对我们来说很残酷。我们有两个绝对的点球没有吹罚，一清二楚。我不知道他们是不是找了一些糟糕的、刚一开始吹比赛的裁判来执法欧会杯比赛，裁判又一次完完全全地成为比赛的主宰者。”

亮话体坛

“一人一水”新规的启示

最近，CBA球员西热力江的一段视频迅速“出圈”，在他的镜头下，多支篮球队的健身房里，不少被丢弃的矿泉水瓶中还有不少水，甚至有些就喝了一两口。西热力江在旁白中说：“我的家乡比较干旱，所以我对水特别特别珍惜，希望看到视频的每一位，希望你珍惜水。”

西热力江的视频，得到了篮球圈的响应。例如北京首钢队队长翟晓川就说：“希望各支球队队长负起责任，大家把没喝完的水拿走，或者带走接着喝。”

3日，CBA官方发布公告称，将发起面向CBA球员及所有工作人员的水资源科普教育，同时还将制作姓名贴，实行“一人一水”制，坚决杜绝一切浪费水资源的行为。

CBA官方“从谏如流”，而西热力江的曝光带来的正面效应，恐怕还不止作用在篮球场上。这段一分钟不到的视频，通过最直观的方式，让瓶装水被大量浪费的现状得到了更多人的正视。类似的浪费行为，不仅在体育比赛中出现，在各种行业会议上同样屡见不鲜——此前有报道称，我国每年在会议场所浪费的瓶装水高达上千万瓶。与之形成对比的是，我国目前仍是全球人均水资源最贫乏的国家之一。

对于这样的怪现状，很多人可能已经司空见惯、见怪不怪，更多人可能偶尔也会感叹一声“太浪费了”，但也仅此而已。西热力江的视频虽然简短，但其意却犀利，它之所以能够迅速“破圈”，很大程度上也是因为他唤起了这部分人的共鸣。

体育明星作为公众人物，其言行具有相当的示范效应，西热力江就是一个正面的例子。他的曝光不但推动了篮球界乃至体育界的用水规范的完善，也让节约、保护水资源成了一个大众议题。承载在具体的明星、具体的视频和真实事件之上的讨论，比起相对空泛抽象的宣传口号和海报，无疑要更为直击人心，具有更好的传播和示范的效果。

无论是西热力江的热心直言，还是CBA官方迅速而又具体的回应，都值得点赞。希望“空瓶”可以尽快成为赛场上的球员和所有工作人员的一种自觉，更期待类似的规范可以推行到更大的范围、更多的行业场景，帮助更多人建立起节约资源的意识；也希望明星们可以善用自己的影响力，在日常中发现更多值得追问和讨论的瞬间。

羊城晚报记者 赵亮晨



西热力江(右)突破上篮 图/视觉中国

欧冠·焦点

C罗收获两项“亚军”

在欧冠历史上，C罗无论进球数还是出场次数都排名第一，堪称第一球星。在刚刚结束的本赛季欧冠小组赛第四轮，C罗受到一致好评，他的两个进球帮助曼联在客场以2比2逼平亚特兰大。

可是在本轮欧冠奖项评选中，C罗只收获两项“亚军”。欧冠官方今晨宣布，拜仁慕尼黑前锋莱万多夫斯基当选本轮欧冠最佳球员。在对葡超豪门本菲卡的比赛中，莱万虽然罚丢一粒点球，但仍然上演帽子戏法，还贡献一次助攻，帮助拜仁以5比2大胜。在本轮欧冠最佳球员评选中，C罗名列第二。

如果说输给2020世界足球先生得主莱万尚能接受，那么在本轮欧冠最佳进球评选中，C罗输给名不见经传的德国前锋恩梅查，就有点憋气和窝火了。恩梅查是德国U21国青队成员，在沃尔夫斯堡2比1战胜萨尔茨堡的比赛中攻入制胜球，他的进球被评为本轮欧冠最佳进球。

在本轮欧冠最佳进球评选中，C罗在对亚特兰大一战的第一球名列第二。C罗那场比赛的第二个进球的整体配合很漂亮，格林伍德和布鲁诺·费尔南德斯的连续传球一气呵成，尤其是布鲁诺·费尔南德斯的脚后跟传球很写意，但C罗射门难度不算很大。

羊城晚报记者 刘毅

CBA·焦点

绍切克送乌龙球，瓦尔迪射失点球 英超双雄遗憾战平

羊城晚报今晨消息 记者徐扬扬报道：欧联杯小组赛第4轮今晨(北京时间11月5日)收兵，两支英超球队都未能取胜。其中，西汉姆联队做客以2比2战平克拉斯达，莱切斯特主场以1比1战平莫斯科斯巴达。

首回合，西汉姆联队曾在主场以3比0大胜亨克，不过此番做客，他们开场仅5分钟就被主队的潘特希尔攻破球

广东队以97比84击败江苏队 张明池职业生涯首秀亮眼

羊城晚报讯 记者郝浩宇报道：昨日，CBA第一阶段比赛继续在浙江诸暨进行。卫冕冠军广东队在早场较量中以97比84击败江苏队。在大比分不敌浙江队后，广东队接连击败福建队和江苏队，虽然这两支球队实力平平，但卫冕冠军也算是暂时走出了失利的阴影。此役，广东队对阵容进行了一定幅度的轮换，本赛季刚升入一队的张明池迎来职业生涯首秀，全场7投4中得到全队最高的16分，表现让人眼前一亮。

面对排名积分榜后半区的江苏队，广东队的轮换意图相当明显。易建联没有出场，周鹏、苏伟等几位老将的出场时间都在15分钟以下，胡明轩、赵睿等常规主力也得到了充分的休息。相较之下，张皓嘉得到了40分钟的出场时间，赵锦洋、马力克乃至张明池的上场时间也很充分。

即便如此，实力明显更胜

一筹的广东队还是赢得相对轻松，仅用半场的时间就让比赛失去了悬念。广东队主帅杜锋在赛后发布会上表示：“今天是上午11点的比赛，大家总体状态还可以，赛季到了第9轮，我们有很多球员比较疲劳，也有很多球员出现感冒的症状，因此今天让更多的年轻球员去打比赛，给他们一些锻炼的机会。”

此役张明池上演职业生涯首秀拿到16分，杜锋赛后点评道：“张明池是2017年来广东队，刚来的时候是去了青年队，但是没有留下来，然后在2018年我归回国球队后觉得内线还是非常薄弱，就决定培养这名球员。他来到球队后体重从120多公斤减到109公斤，刚到队的时候2米08，现在身高跟苏伟一样，到了2米11左右。现在张明池每天都找训练师做训练。我对年轻球员严要求严管理，他们可能有时候不太理解，但是张明池就来了一年的时间，减了很



张明池(右)在比赛中突破 图/视觉中国

多的体重，在防守端与进攻端也有很大的提升。”

首秀亮眼的张明池也表达了他对杜锋的感谢：“这是我第一年打CBA联赛，还是比较紧张，开始有几次传球失误，心里有些发慌。感谢

杜指导和球队大哥一直鼓励我，让我放开去打。最近球队大哥有些疲劳，感谢杜指导和大哥们给我上场比赛的机会。今天有些篮板丢得不应该，这是要继续加强的地方。”

浙江省浙商资产管理有限公司与余润杰债权转让暨债务催收联合公告

根据转让方浙江省浙商资产管理有限公司与受让方余润杰于2021年8月20日签订的债权转让协议(协议编号：BZ1201202009-06)，由浙江省浙商资产管理有限公司将其对公告清单所列借款人及其担保人(或相关义务人)享有的主债权及借款合同、担保合同、抵债协议、还款协议和其他相关协议项下的全部权利，依法转让给受让方余润杰。现转让方浙江省浙商资产管理有限公司特公告通知各借款人、担保人(或相关义务人)以及借款人、担保人(或相关义务人)因各种原因发生更名、改制、歇业、吊销营业执照或丧失民事主体资格等情况下相关承债主体或清算主体，从公告之日起立即向余润杰履行主债权合同及担保合同约定的还本付息义务或相应的担保责任(若借款人、担保人或相关义务人因各种原因发生更名、改制、歇业、吊销营业执照或丧失民事主体资格等情形，请相关承债主体、清算主体代为履行义务或承担清算责任)。

单位：万元

序号	借款人名称	本金金额(截至基准日)	利息金额(截至基准日)	担保人	执行文书
1	广东中炬科技投资有限公司	4962.36	448.15	广东中炬塑胶有限公司、麦少儿、杜焯平、广东中炬科技投资有限公司	(2017)粤0507执465号

2021年6月17日为基准日

浙江省浙商资产管理有限公司

余润杰

2021年11月5日



热点观察

“背靠背”赛程，强队“吃到撑”

欧冠小组赛战罢四轮，拜仁慕尼黑、尤文图斯、利物浦、阿贾克斯取得全胜战绩，提前两轮出线。

第三轮和第四轮的对阵双方相同，时隔大约两周互换主客场，多支豪门球队趁机全取6分，包括上赛季西甲冠军马德里竞技在内的强队竟然成了“软柿子”。

在名帅西蒙尼上任以来，马竞一直是公认的“硬骨头”，2014年和2016年两次打进欧冠决赛。可以连赢马竞两场的球队几乎找不到，但是利物浦做到了。10月20日在欧冠第三轮，利物浦在2比0领先的情况下被马竞扳平，不过利物浦最终还是以3比2获胜，取得客场对马竞的首胜。西蒙尼对裁判

的判罚不满，比赛一结束就直接返回更衣室，没有与利物浦主帅克洛普握手。

11月4日在欧冠第四轮，利物浦主场以2比0完胜马竞。利物浦射门次数以19比5领先，射正次数以6比0领先，取得73%的控球率，这是一场货真价实的完胜。

昔日利物浦当家球星苏亚雷斯重返菲尔德球场，身披马竞战袍，这个戏码在这场完胜面前变得意义不大。在赛后例行的握手环节，“东道主”克洛普干脆没有走向西蒙尼，把这位“铁帅”晾在原地。

本菲卡本赛季在欧冠主场以3比0大胜巴塞罗那，但在拜仁慕尼黑面前毫无还手之力，第三轮在主场以0比4惨败于拜仁。

到了第四轮，拜仁在主场以5比2

再次大胜本菲卡，莱万多夫斯基上演帽子戏法并有一次助攻，莱万还罚丢一个点球。

多特蒙德历来主场威力很强，在欧冠“背靠背”赛程很少连场蒙羞。欧冠第三轮，多特蒙德客场以0比4惨败于阿贾克斯，“新魔兽”哈兰德打满全场却无所作为。欧冠第四轮，多特蒙德坐镇自己的“魔鬼主场”，哈兰德因伤缺阵，阿贾克斯以3比1再胜。

但是也有的球队相生相克，比利时球队布鲁日曾在欧冠首轮主场以1比1逼平群星荟萃的巴黎圣日耳曼，比利时国门米尼奥莱赛后说了不少“狠话”。大巴黎在欧冠第二轮坐镇主场，以2比0击败曼城，取得对曼城的首

胜，梅西攻入锁定胜局的进球。到了第三轮和第四轮，曼城正好拿布鲁日撒气，先后以5比1和4比1大胜。前利物浦门将米尼奥莱面对昔日英超对手，只能灰头土脸。

D组同样发生相生相克的情况，来自摩尔多瓦的“黑马”谢里夫在前两轮以全胜战绩领跑，先击败顿涅茨克矿工，又在客场爆冷以2比1战胜皇家马德里。国米在前两轮没有进球，以0比1负于皇马、以0比0战平顿涅茨克矿工。到了第三轮和第四轮，皇马和国米都找到适合自己的“软柿子”，皇马以5比0和2比1两胜顿涅茨克矿工，国米以两个3比1轻取谢里夫。

羊城晚报记者 刘毅